

1

Tischgestell PADUA 64IX - Edelstahl



Modernes Tischgestell Edelstahl Outdoor PADUA 64IX mit quadratischer Bodenplatte

perfekt für Restaurants, Bistros, Cafes und Hotels

pflegeleicht und robust

Top Preise

Das Tischgestell PADUA 64IX ist ein modernes, für den Innen- und Außenbereich geeignetes Gestell aus gebürsteten Edelstahl. Es ist ausgelegt für Tischplatten in Rechteckform von max. 120 x 80 cm. Das Gestell ist stabil und standfest. Der Tischplattenträger besteht aus hochwertigem Aludruckguss und garantiert eine sichere Aufnahme der Tischplatte. PADUA 64IX hat sich im Einsatz in der Gastronomie bewährt.

- Säule aus Edelstahl 80 x 80 mm
- Grundgestell aus Stahl mit einer Edelstahlabdeckung 60,7 x 40,7 cm
- Gestellhöhe 73 cm
- incl. Bodenausgleichsschrauben

Für die Pflege des Edelstahls beachten Sie bitte unsere Produkt- und Pflegehinweise.

Unsere Empfehlung: zu dem eckigen Gestellfuß passt sehr gut eine eckige Tischplatte. **Eine breite Auswahl an passenden Tischplatten** finden Sie in unserer Rubrik <u>"Tischplatten"</u>. Besonders geeignet sind die attraktiven und hochwertigen <u>TOPALIT-Tischplatten</u> ohne Kanten und Fugen mit modernen und klassischen Dekoren. Die empfohlene Tischplattengröße beträgt bis 120 x 80 cm.

Das Tischgestell wird zerlegt geliefert, ist aber leicht zu montieren. <u>Unsere Montageanleitung hilft Ihnen dabei.</u> 19.04.2024 2



Kombinationsbeispiel bestehend aus: Tischgestell PADUA 64IX Edelstahl, Tischplatte Melaminharz - 44 mm stark (Randaufdoppelung), 90 x 60 cm, wenge (Tischplatte nur für den Innenbereich einsetzbar)

Artikeleigenschaften

Material: Edelstahl Eigenschaft: outdoorfähig